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Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 29
της 29ης Οκτωβρίου 2020

Αριθμός Απόφασης  175

Θ Ε Μ Α 14ο : Ανασυγκρότηση Επιτροπής εξέτασης αιτημάτων δημοτών που
               ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες για μείωση τελών καθαριότητας και φωτισμού.

Στο Λουτράκι σήμερα την 29η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2020, ημέρα της
εβδομάδος  Πέμπτη  και  ώρα  18:00,  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  τακτική
συνεδρίαση  με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με την από 11/3/2020 Πράξη Νομοθετικού
Περιεχομένου  (ΦΕΚ τ.  Α΄  55/11-3-2020)  "Κατεπείγοντα  μέτρα  αντιμετώπισης  των
αρνητικών  συνεπειών  της  εμφάνισης  του  κορωνοϊού",  κατόπιν  της  υπ'  αριθ.
19494/23-10-2020 πρόσκλησης του Προέδρου του κ. Θυμή Φίλιππα, που  νόμιμα και
εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010
(Φ.Ε.Κ.  87/7-6-2010),  περί  “Νέας  Αρχιτεκτονικής  της  Αυτοδιοίκησης  &  της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης”,  όπως τροποποιήθηκαν με
εκείνες του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 καθώς και τον οικείο Κανονισμό Λειτουργίας
του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  σε  καθέναν  Δημοτικό  Σύμβουλο,  στους  προέδρους
συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου - Περαχώρας, Ισθμίας, Αγίων Θεοδώρων &
Πισίων  και  στον  Δήμαρχο  κ.  ΓΚΙΩΝΗ  Αλκ.  Γεώργιο,  ο  οποίος  ήταν  παρών,
προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλω
είκοσι επτά (27) μελών του Δημοτικού Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα είκοσι ένα (21),
ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντες:  1.Θυμής Φίλιππος –  Πρόεδρος,  2.Ράτης  Σπυρίδων,  3.Παντελέου
Κων/νος,  4.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  5.Δήμου  Κων/νος, 6.Πέρρας  Σωτήριος,
7.Κορδαλή  Σωτηρία,  8.Κοντός  Γεώργιος,  9.Πρωτοπαππά  Μαρία,  10.Πέτρου
Παναγιώτης,  11.Νικολάου  Σωτήριος,  12.Σακελλαρίου  Ευθύμιος,  13.Λογοθέτης
Κων/νος, 14.Μουζάκης Αθανάσιος, 15.Δέδες Δημήτριος, 16.Καραπανάγος Ιωάννης,
17.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  18.Δρίτσας  Αλκιβιάδης,  19.Βασιλείου  Δημήτριος,
20.Βασιλείου Βασίλειος, 21.Ασημακόπουλος Χρήστος.
 Στην  παρούσα  συνεδρίαση  επίσης  ήταν  παρόντες  και  οι  πρόεδροι  των
Συμβουλίων  των  Κοινοτήτων  Αγίων  Θεοδώρων,  Ισθμίας  και  Πισίων,  ήτοι  κκ.
Κωνσταντής  -  Σκουλικαρίτης  Αριστείδης,  Γκεζερλής  Γεώργιος  και  Λάμπρου
Δημήτριος, αντίστοιχα.

Μη  συμμετέχοντες:  1.Σακελλαρίου  Αναστάσιος,   2.Πρωτονοτάριος  Δημήτριος
3.Γεωργίου  Αθανάσιος,  4.Πέτρου  Θεόδωρος,  5.Ζερβός  Κων/νος,  6.Σταυρόπουλος
Κων/νος,  οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από  τη  συνεδρίαση  απουσίαζε  και  ο  πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της
Κοινότητας Λουτρακίου - Περαχώρας, κ. Σακέλλης Μάριος.
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Μετά  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  πριν  τη  συζήτηση  οποιουδήποτε
θέματος προσήλθαν οι δημοτικοί σύμβουλοι (δ.σ.) Σταυρόπουλος Κων/νος, ο οποίος
αποχώρησε κατά τη διάρκεια συζήτησης του 12  ου   θέματος, καθώς και  Πρωτονοτάριος  
Δημήτριος και Σακελλαρίου Αναστάσιος, οι οποίοι παρέμειναν μέχρι την ολοκλήρωση
της συνεδρίασης.

Μετά τη συζήτηση και λήψη Απόφασης επί του 5  ου   θέματος (όπως τα θέματα  
διαμορφώθηκαν ύστερα και  από τη συζήτηση τεσσάρων εκτάκτων) αποχώρησε ο
δ.σ.  Ασημακόπουλος  Χρήστος,  ο  οποίος  και  δεν  επανήλθε,  ενώ  προσήλθε  ο
Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  της  Κοινότητας  Λουτρακίου  -  Περαχώρας  κ.  Σακέλλης
Μάριος, που παρέμεινε μέχρι το τέλος της συνεδρίασης.

Επίσης αποχώρησαν ο δ.σ. Δέδες Δημήτριος, μετά την ολοκλήρωση του 6  ου  
θέματος, οι δ.σ. Μουζάκης Αθανάσιος & Βασιλείου Βασίλειος μετά την ολοκλήρωση
του  8  ου   θέματος,  οι  δ.σ.  Κοντός  Γεώργιος,  Γλυκοφρύδης  Ιωάννης  &  Βασιλείου  
Δημήτριος  μετά  την  ολοκλήρωση του  11  ου   θέματος,  καθώς  και  ο  δ.σ.  Λογοθέτης  
Κων/νος  μετά  την  ολοκλήρωση  του  12  ου   θέματος,  χωρίς  όλοι  οι  ανωτέρω  να  
επιστρέψουν μέχρι το τέλος της συνεδρίασης.   

Επί του 14ου θέματος της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών
του Σώματος τον οικείο φάκελο στον οποίο περιλαμβάνονται τα εξής:
1. Η υπ' αριθ.  357/2011 (ΑΔΑ:ΒΟΝΜΩΛ3-9)  Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, περί
μείωσης κατά 50% των τελών καθαριότητας και φωτισμού σε ευπαθείς ομάδες του
Δήμου,  η  οποία  τροποποιήθηκε  -  συμπληρώθηκε  με  την  υπ'  αριθ.  138/2017
(ΑΔΑ:Ω4ΛΙΩΛ3-0ΟΣ)  όμοια,  με  την  ένταξη  σε  αυτές  τις  ομάδες  και  των  τρίτεκνων
οικογενειών,  και  περί  συγκρότησης  επιτροπής  για  την  εξέταση  των  σχετικών
αιτημάτων δημοτών που ανήκουν στις εν λόγω ευπαθείς ομάδες. 
2. Η υπ'  αριθμ.  25/2013  (ΑΔΑ:  ΒΕΥ8ΩΛ3-19Ξ)  Απόφαση Δημοτικού  Συμβουλίου,
αναφορικά με τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού.
3. Η υπ' αριθ. 275/2014 (ΑΔΑ:ΩΞΜΑΩΛ3-Σ95) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με
την οποία ανασυγκροτήθηκε η ανωτέρω επιτροπή, με λήξη της θητείας της στις 31-
08-2019.
4. Το γεγονός ότι η θητεία της ανωτέρω Επιτροπής έληξε στις 31-08-2019 και έχουν
υποβληθεί νέα αιτήματα που πρέπει να εξετασθούν.
5. Η  υπ'  αριθ.  19179/20-10-2020  εισήγηση  της  Δ/νσης  Κοινωνικής  Προστασίας,
Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού περί ανασυγκρότησης της Επιτροπής εξέτασης
αιτημάτων  δημοτών  που  ανήκουν  σε  ευπαθείς  ομάδες  για  μείωση  των  εν  λόγω
τελών.

Ακολούθως  ο  κ.  Πρόεδρος  πρότεινε  την  ανασυγκρότηση  της  εν  λόγω
επιτροπής, με μέλη αυτής τους δημοτικούς συμβούλους  Κορδαλή Σωτηρία - τακτικό
και  Παπαθανασίου  Αθανάσιο  -  αναπληρωματικό,  τους  δημοτικούς  υπαλλήλους
Καρρά  Νικόλαο  -  τακτικό  και  Κώτσιου  Λαμπρινή  -  αναπληρωματικό  και  τους
υπαλλήλους του ν.π. Δ.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.  "Μέριμνα"  Αντωνίου Νικόλαο - τακτικό και Ρήγα
Γεωργία - αναπληρωματικό.
 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο,  αφού  έλαβε  υπόψη  του  τα  ανωτέρω,  μετά  από
συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του,



Α π ο φ α σ ί ζ ε ι      Ο μ ό φ ω ν α

Ανασυγκροτεί την Επιτροπή εξέτασης αιτημάτων δημοτών που ανήκουν σε
ευπαθείς  ομάδες  του  Δήμου,  προκειμένου  να  διαπιστωθεί  αν  υφίστανται  οι
προϋποθέσεις  για  τη  μείωση  σε  αυτούς  των  τελών  καθαριότητας  και  φωτισμού,
σύμφωνα με τις ισχύουσες αποφάσεις, αποτελούμενη από τους κάτωθι:

α/α         ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ     ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1.
ΚΟΡΔΑΛΗ Σωτηρία 
Δημοτική σύμβουλος

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ Αθανάσιος
Δημοτικός σύμβουλος

2.
ΚΑΡΡΑΣ Νικόλαος
Δημοτικός υπάλληλος

ΚΩΤΣΙΟΥ Λαμπρινή
Δημοτική υπάλληλος

3.
ΑΝΤΩΝΙΟΥ Νικόλαος
Υπάλληλος Δ.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.

ΡΗΓΑ Γεωργία
Υπάλληλος Δ.Ο.ΚΟ.Π.Α.Π.

Πρόεδρος: ΚΟΡΔΑΛΗ Σωτηρία
Γραμματέας: ΑΝΤΩΝΙΟΥ Νικόλαος

Η θητεία της ανωτέρω Επιτροπής λήγει στις 31-12-2023.

Η παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 175/2020

Ο  Πρόεδρος                                                 Τα Μέλη
                 (΄Επονται υπογραφές)

                      Ακριβές Αντίγραφο
                Λουτράκι 02 Νοεμβρίου 2020

                   Ο   Πρόεδρος Δ.Σ. 
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